Многожёнство — Lurkmore



В эту статью нужно добавить как можно больше срачей либералов с фундаменталистами и доставляющих мнений самок по теме.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие кошерные вещи.



Один муж на троих? Маловато будет!

Один муж на троих? Маловато будет!



Реклама

«Если б я был султан, я б имел трёх жён

И тройной красотой был бы окружён, Но, с другой стороны, при таких делах Столько бед и забот — ах, спаси аллах!

>>

— Кавказская пленница

Многожёнство — заветная мечта хикки, девственников и женатых мужчин, а также предмет негодования феминисток.

Краткая предыстория

Хотя у людей рождается мальчиков чуть больше, чем девочек, с возрастом картина обычно меняется, поскольку так уж исторически сложилось, что на войну ходят мужчины, а на войне убивают^[1]. Никто уже и не помнит, кто впервые предложил многожёнством решить проблему избытка вдов после войны, но дело это всем участникам пришлось по нраву, так что и в мирное время мужики тоже обзаводились гаремами, а феминизм тогда ещё не изобрели. При этом выяснилось, что хотя многожёнство — дело хорошее, но это как раз тот случай, когда слишком хорошо — тоже плохо.

Первой проблемой была необходимость содержания всех жён и всех их детей. Это обстоятельство сразу исключило из числа многожёнцев всех нищебродов и ипотечников. Второй проблемой была необходимость сексуального удовлетворения всех жён, ибо без оного те начинали кидаться друг на друга и/или на других мужиков. Для решения второй проблемы были изобретены евнухи, но содержать ещё и стадо евнухов в дополнение к жёнам и детям могли себе позволить далеко не все.

Многожёнство и религия

Вообще, большинство религий весьма благосклонно относится к многожёнству. Поскольку человечеству свойственно искать глубинный смысл во всех своих действиях, то не стало исключением и многожёнство. В язычестве в этом плане есть два направления: одно обожествляет плоть и потому рассматривает плотские наслаждения как приобщение к сверхъестественному, а другое, наоборот, противопоставляет плотское духовному, рассматривает тело как что-то плохое и учит, что для приобщения к сверхъестественному всенепременно нужно пострадать. Кстати, BDSM является порождением именно этого подхода.

Что касается атеизма, то, с одной стороны, он сам по себе как бы и не за и не против многожёнства и вообще не об этом, но, с другой стороны, как ни странно, все страны, избравшие его в качестве государственной мировоззренческой доктрины (СССР, Китай, КНДР), многожёнство не любили. Связано это с тем, что в отличие от любой религии, обосновывающей главенство мужчины в семье заповедью, данной свыше, атеизм исходит из равенства мужчины и женщины в семье, в результате чего из допущения многожёнства логически следует и возможность допущения многомужества (о котором, кстати, речь тоже пойдёт), а возможность делить свою жену с другими мужиками мало кого прельщает. Поэтому в качестве компромисса атеистические государства устанавливают одножёнство, при этом отменяя уголовную ответственность за супружескую измену, дабы желающие могли невозбранно завести любовницу и/или любовника. В итоге среди атеистов педерастов куда больше, чем многожёнцев.

Иудаизм

Основная статья: Иудаизм

Поскольку основатель иудаизма — Моисей — был двоежёнцем, то иудаизм не только разрешает многожёнство, но и в некоторых случаях даже предписывает его, устанавливая закон о левиратском браке:

Если братья живут вместе и один из них умрёт, не имея у себя сына, то жена умершего не должна выходить на сторону за человека чужого, но деверь её должен войти к ней и взять её себе в жену, и жить с нею, — и первенец, которого она родит, останется с именем брата его умершего, чтоб имя его не изгладилось в Израиле. Если же он не захочет взять невестку свою, то невестка его пойдет к воротам, к старейшинам, и скажет: «деверь мой отказывается восставить имя брата своего в Израиле, не хочет жениться на мне»; тогда старейшины города его должны призвать его и уговаривать его, и если он станет и скажет: «не хочу взять её», тогда невестка его пусть пойдёт к нему в глазах старейшин, и снимет сапог его с ноги его, и плюнет в лице его, и скажет: «так поступают с человеком, который не созидает дома брату своему». И нарекут ему имя в Израиле: «дом разутого».

В современном иудаизме многожёнство не сильно распространено из-за запрета на многожёнство, введённого аккурат в 1000 году от Рождества Христова двоежёнцем рабби Гершомом, из-за какой-то мутной истории, о которой уже забыли и сами евреи. Запрет не распространялся на арабских, горских, среднеазиатских и прочих неевропейских евреев, так как р. Гершом был авторитетом лишь для евреев Европы. Упомянутые ЕРЖ ехидно спрашивали: почему личные проблемы «рабби Гершома» должны мешать их личному семейному счастью? И хотя запрет был введён не навсегда, а всего-то лишь на 1000 лет, и уже закончился, но моду на многожёнство среди евреев отбил. Именно по этой причине современный светский Израиль, основанный ещё в период действия этого 1000-летнего запрета, не разрешает заключать полигамные браки. Но в то же время, неукоснительно соблюдая правило взаимоисключающих параграфов, те евреи, которые уже таки стали многожёнцами, получают израильское гражданство без проблем, а их брачные союзы со второй и последующими жёнами имеют юридическую силу со всеми сопутствующими последствиями. В то же время некоторые ушлые арабы и восточные евреи-сефарды берут сверх одной жены (у не-царей максимум четыре), просто не регистрируя брак у государства, а эти неофициальные жёны ещё и получают социальные блага как матери-одиночки.

Правда, в иудаизме есть следующие ограничения на многожёнство:

Не бери жены вместе с сестрою её, чтобы сделать её соперницею, чтоб открыть наготу её при ней, при жизни её.

— Левит 18:18

Если кто возьмет себе жену и мать её: это беззаконие

— Левит 20:14

Про патриархов

Да и 2/3 родоначальников еврейского народа - Авраам, Исаак и Иаков (евр. рас. *Абрахам*, Ицхак и Яаков) — тоже были многожёнцами. Из них троих только Исаак был одножёнцем. А Авраам после смерти свой жены Сарры, с которой он прожил в браке 75 лет, взял себе в жёны Хеттуру, которая ему родила ещё 7 детей. И ещё у Авраама были наложницы, число которых в Торе не уточняется. Причём первую наложницу — Агарь — ему дала Сарра по той причине, что сама Сарра родить не могла. Иаков же стал многожёнцем не по своей воле — когда он отработал на дядю 7 лет за свою жену Рахиль, то после свадьбы его добрый дядя Лаван подсунул ему вместо Рахили её сестру Лию, что Иаков обнаружил только на утро. И хотя неделю спустя он сыграл свадьбу и с Рахилью, но за Лию ему пришлось работать на Лавана ещё 7 лет. Потом Лия с Рахилью устроили социалистическое соревнование «кто больше родит детей», а поскольку здоровье у обеих было не очень, то себе на помощь они позвали своих служанок: Лия — Зелфу, а Рахиль -Валлу. В итоге вчетвером они еле-еле нарожали Иакову 13 детей — 12 родоначальников колен израилевых и одну дочь. Вообще, эти славные дочери еврейского народа — Сарра, Лия и Рахиль — своим достойным поведением показывают образец тем современным несчастным бабам, которые по молодости тратили деньги на отравление своего организма противозачаточными средствами и калечили себя абортами, а потом тратят гораздо больше денег на всякие извращения типа ЭКО и суррогатного материнства.

Жениться на бабушке с внучкой, стало быть, можно. Ещё можно потроллить незнакомых с Талмудом жидов вопросом вроде: «А как быть в случае, когда у двух братьев есть по одной жене и их жёны приходятся друг другу сёстрами, и старший брат умирает, не оставив наследника? Будет ли грехом вступление младшего брата в левиратский брак с сестрой своей жены?». Аналогичный вопрос можно задать и про ситуацию, когда жена старшего брата — мать жены младшего брата.

Также Тора устанавливает запрет царю «умножать жён», что авторы Талмуда решили трактовать как «не более 18 жён». По всей видимости, таким образом они решили ограничить количество дармоедов, содержащихся за счёт налогоплательщиков, но не все цари прислушивались к этой трактовке.

Также достойна внимания и обличительная речь Бога в адрес царя Давида, имевшего целый гарем, и тем не менее, приобретшего новую жену крайне некрасивым способом (услав мужа на войну с указом отправить его на самый опасный участок, где тот закономерно погиб, после чего женился на молодой вдове):

Я помазал тебя в царя над Израилем и Я избавил тебя от руки Саула, и дал тебе дом господина твоего и жён господина твоего на лоно твоё, и дал тебе дом Израилев и Иудин, и, если этого для тебя мало, прибавил бы тебе ещё больше.

— 2 книга Царств 12:7-9

Первая перепись еврейского населения в Синае дала цифру в 603 550 мужчин старше двадцати лет. Если исходить из практической демографии, можно предположить, что по меньшей мере ещё треть населения была моложе 20. Соответственно, общее число еврейских мужчин (не считая левитов) было около миллиона. Но мы читаем, что первенцев было всего 22 273. Как так? Получается, в среднестатистической семье было около 50 сыновей, а всего детей порядка 100. До 20 лет доживали не более 5-7 детей среднестатистической матери. Следовательно, в каждой семье было около 15 жен.

Далее есть 2 варианта. Первенцы определялись не по нуклеарной, а по расширенной семье. У

современных бедуинов нет понятия нуклеарной семьи, или семьи-пары. У них семья — это мини-клан, в который входит до 4 поколений (включая живых прадедов), а также двоюродные братья и сёстры. В такой расширенной семье вполне может быть 15 жён.

В Исходе 11:5 мы читаем о первенце рабыни, но это не означает, что число первенцев соответствовало числу матерей. Дети рабов считались не семьей, а имуществом хозяина, и входили в семью их матерей. Еврейские патриархи имели по несколько жён и наложниц, но при этом у них был только один первенец.

Феномен расширенной семьи (мини-клана) объясняет левиратный брак. Брат умершего не создавал новую семью с женой своего брата, а просто восстанавливал отношения внутри расширенной семьи. В этом смысле левиратная жена не меняла семью, а по-прежнему относилась к тому же мини-клану.

Исаак ввёл жену в «шатёр своей матери». Тогда не существовало концепции нуклеарной семьи, а все женщины клана жили в одном шатре.

Сара дала Аврааму свою рабыню, чтобы она произвела ребенка, который бы считался отпрыском Сары. Тора и представить себе не могла современную романтизированную семью.

Современная семья, состоящая из мужа и жены, — это романтическое изобретение, не имеющее отношения к иудаизму, поскольку патриархи были многожёнцами. Пророк Самуил осуждал царей за то, что у тех было слишком много жён: предполагалось, что нескольких жён вполне достаточно. Романтизм приводит к обратным результатам: он уменьшает размер семей, так как родители полагают что обязаны обожать каждого ребенка и вообще жить только для него. Вовсе нет — обязанности родителей по отношению к детям ограничены одеждой, едой и образованием — нет никакой нужды лезть из кожи вон, чтобы угодить отпрыскам. Мы можем жить в своё удовольствие и всё равно быть отличными родителями. Дети должны быть счастливы уже тем, что получили от нас в подарок жизнь, и не могут требовать ещё и нашу жизнь. Романтизм ухудшает реальное положение жены. В полигамных семьях, терпимых к наложницам, жёнам был гарантирован высокий статус. Становясь старыми, они все равно могли быть уверены в поддержке и уважении. Новые женщины их мужа не конкурировали с ними, и не было почвы для ревности. И у мужа не было нужды разводиться, поскольку он сохранял и старую, проверенную, уважаемую жену, и получал жену молодую.

Многожёнство гораздо выгоднее для женщин, чем одножёнство. В типично левом духе раввины решили улучшить Божий закон, но в результате только испортили отлично настроенную систему: со временем жена теряет привлекательность в глазах своего мужа, который всё ещё пребывает в активной стадии сексуальной жизни. Согласно Торе, он может либо взять новую, более молодую жену, либо продолжать жить со старой и тяготиться такой жизнью. Первый вариант раввины полностью закрыли, запретив многожёнство. Сегодня, если мужчина несчастлив в браке со старой женой, ему приходится разводиться и искать новую. Следовательно, раввины сделали женщин более уязвимыми.

Многожёнство — оптимальное решение. Муж приводит в дом молодую жену, а старая не просто остаётся в доме, но ещё и повышает свой социальный статус, поскольку становится главой женской половины клана. Изгонять её нет смысла: она была и продолжает оставаться уважаемой женщиной, матерью его детей, а утрату привлекательности она воспринимает как жизненный факт, с которым ничего не поделать. Отношение Торы к многожёнству видно ещё и по запрету жениться на двух сестрах, потому что они будут соперничать за мужа и ссориться. Если между жёнами нет родственных связей, этой проблемы не будет, особенно при явной разнице в возрасте и статусе.

Евреи женились очень рано, в подростковом возрасте. Именно этим объясняется библейский запрет на секс до брака. Иначе обстоит дело в наши дни, когда даже религиозные еврейские девушки зачастую выходят замуж после 20. Секс им биологически необходим в течение нескольких лет до брака. Даже в древности секс до брака вообще не наказывался, если он в итоге оканчивался браком. Тора создала удивительно сбалансированную законодательную систему, а когда евреи изменили её важнейший компонент (брачный возраст), концепция девственности до брака немедленно развалилась.

Патриархи не озабочивались возрастом своих невест. Когда Иаков встретил Рахель, она была настолько юной, что он мог сразу же поцеловать её — что совершенно исключено в бедуинской культуре по отношению к половозрелой девушке. Иаков немедленно попросил у Лавана Рахель в жены. Еврейские либералы, которые озабочены детскими свадьбами в Афганистане, не знают своих священных текстов. Поскольку Рахель была достаточно привлекательна 7 лет спустя, когда Иаков на ней все-таки женился, то в момент обручения ей явно было меньше 10 лет. Единственным нормальным, по сегодняшним меркам, в этой ситуации был Лаван, который вынудил Иакова ждать, пока Рахель повзрослеет.

Еврейский брак не требует от мужа исключительного отношения к жёнам. Муж имеет право брать новых жён и наложниц. Это универсальный стандарт, общий для всех культур. Институт наложниц практиковался в Китае, в мусульманском мире существует многожёнство, а христиане приходят к этому же путем внебрачных связей и разводов.

Христианство



«1 Тогда подобно будет Царство Небесное десяти девам, которые, взяв светильники свои, вышли навстречу жениху.

2 Из них пять было мудрых и пять неразумных. З Неразумные, взяв светильники свои, не взяли с собою масла. 4 Мудрые же, вместе со светильниками своими, взяли масла в сосудах своих. 5 И как жених замедлил, то задремали все и уснули. 6 Но в полночь раздался крик: вот, жених идет, выходите навстречу ему. 7 Тогда встали все девы те и поправили светильники свои. 8 Неразумные же сказали мудрым: дайте нам вашего масла, потому что светильники наши гаснут. 9 А мудрые отвечали: чтобы не случилось недостатка и у нас и у вас, пойдите лучше к продающим и купите себе. 10 Когда же пошли они покупать, пришел жених, и готовые вошли с ним на брачный пир, и двери затворились; 11 после приходят и прочие девы, и говорят: Господи! Господи! отвори нам. 12 Он же сказал им в ответ: истинно говорю вам: не знаю вас.

>>

— Евангелие от Матфея, 25 глава

Изначально христианство, как продолжение иудаизма, тоже ничего не имело против многожёнства. Ни Сам Спаситель, ни Его Апостолы ни разу не назвали многожёнство грехом. Единственное, что в Новом Завете написано про многожёнство, так это требование к дьяконам, пресвитерам и епископам быть «мужем одной жены». Однако это требование происходит не оттого, что многожёнство — это что-то плохое, а оттого, что пастырь-многожёнец имеет больше искушения тратить на себя из церковной кассы, чем одножёнец. Но позднее христианство, распространявшееся среди язычников, вобрало в себя некоторые языческие идеи, в результате чего в христианстве утвердилось мнение о греховности многожёнства, католики запретили своим священникам вступление в брак, а православные установили запрет на вступление в брак для епископов. То есть православный поп, возжелавший стать епископом или, прости Господи, патриархом, сначала должен развестись со своей женой (которая добровольнопринудительно уходит в монастырь) и бросить всю кучу детей ей на шею, а сам день и ночь служить Господу.

В результате этого католическую церковь не перестают потрясать скандалы со священникамипедофилами, а православный епископат — гомосексуальные скандалы. В этой связи нельзя не упомянуть тот любопытный факт, что Лютер, который основал лютеранство, подняв бунт против Папы Римского, будучи монахом, женился на красивой монашке, которой очень понравились его проповеди.

От многожёнца, желающего стать католиком, католическая церковь требует развестись со всеми жёнами, кроме первой. Протестанты в этом вопросе к людям относятся мягче, на вещи смотрят шире и не требуют от приходящих к ним многожёнцев разводиться со всеми жёнами, кроме первой. Хотя и не все протестанты, конечно.

Кстати:

• Около средины третьегонадесять века, во время крестовых походов, немецкий Граф Глейхен, попавшись в плен к туркам, принуждён был работать в султанском саду. В сём состоянии увидев его, дочь султанская влюбилась в него и, узнав о знатности его породы, возжелала подать садовнику поневоле способ к бегству, ежели он согласится на ней жениться. Граф чистосердечно признался, что уже был женат, однако султанша велела объявить ему, что сие ей никак не противно, бо нравы и законы её отечества позволяют мужчине иметь больше одной жены. После чего они тайно бежали в Венецию, откуда граф тотчас отправился в Рим, открыл Папе Римскому всё, с ним случившееся, и

исходатайствовал от него дозволение, не разводясь с первою супругой, жениться на любезной его избавительнице, но притом обратив её в христианскую веру. Первая графская жена, увидев дражайшего своего мужа, весьма обрадовалась и не токмо папскому позволению не противилась, но и оказывала прекрасной своей совместнице всякие ласки да искренние знаки благодарности за спасение любимого. История повествует, что турчанка, хотя не рожала детей, однако ж со свойственною матерям нежностию любила детей мужа и совместницы. И ныне ещё показывают в местечке Глейхене ложе, на котором сии три счастливые особы вместе почивали да не только. В церкви монастыря Петербергских Бенедиктинов стоит гробница их, на коей граф, переживший обеих жён, по смерти своей велел сделать следующую надпись:

«Здесь лежат телеса двоих, единого мужа имевших жен; они любились между собою, как две нежные сестры, обе меня ещё больше себя любили. Одна, оставив Магомета, ушла со своим любовником; другая же обнимала с радостью своего мужа невесту, которая ей оного возвратила. Сопряжённые узами брачной любви, в жизни мы все трое имели одно ложе, и по смерти одна сия мраморная доска гробницу нашу да покрывает. »





Надгробный камень могилы графа фон Глейхена и его двух жён в Кафедральном соборе Эрфурта

Витражи с графом Глейхеном и его жёнами в церкви Санкт-Вити (нем. Sankt-Viti-Kirche)

Эта жизнеутверждающая история вдохновила немцев на создание в 2006 году одноимённого мюзикла.

- Папа Римский Климент VII всерьёз подумывал о легализации двоежёнства для решения проблемы с английским королём Генрихом VIII, но так ничего и не надумал, и в результате Англия перестала быть католической страной Генрих VIII создал англиканскую церковь с собою во главе на базе католической церкви в Англии. Далеко идущие последствия ФГМ общеизвестны долго сотрясавшие Европу религиозные войны.
- В 1539 году Мартин Лютер разрешил стать двоежёнцем 35-летнему Филиппу Гессенскому по просьбе последнего, в которой тот ссылался помимо прочего и на графа фон Глейхена. Разрешение это он передал через его посла Роберта Бартса. Лютер предложил Филиппу тайно жениться на 17-летней Маргарет фон дер Зале фрейлине жены Филиппа Кристины Саксонской, родившей к тому моменту уже 7 детей. Бракосочетание Филиппа и Маргартиы успешно прошло 4 марта 1540 года в присутствии одного из видных деятелей Реформации Филиппа Меланхтона. Потом, когда это дело Филипп не смог сохранить в тайне, Филипп пригрозил публично рассказать, что сделал это с разрешения Лютера. Тогда Лютер велел ему отрицать сам факт женитьбы, что Филипп и сделал на последовавших разборках. Однако правду не скроешь. После этой свадьбы Кристиночка родилала от Филиппа ещё троих детишек, после чего 15 апреля 1549 года благополучно скончалась, а Маргариточка родила девятерых и скончалась за год до смерти Филиппа в возрасте 44 лет.







Филипп Гессенский

Кристина Саксонская

Маргарита фон дер Заале

• После Тридцатилетней войны в Германии, когда население с 16—17 миллионов уменьшилось до 4 миллионов, в 1650 году в Нюрнберге было принято следующее решение:

Так как нужды Священной Римской империи требуют восстановления мужского населения, уничтоженного мечом, болезнями и голодом, то каждому мужчине в течение ближайших 10 лет разрешается вступить в брак с двумя жёнами.

Между прочим, людские потери от этой войны Германия восстановила только 100 лет спустя, а немцы до сих пор вспоминают о том благословенном десятилетии. Также стоит отметить, что в Германии после Второй мировой войны всерьёз обсуждалась легализация многожёнства, но церковь воспротивилась, и в результате легализовали проституцию — решили, что это меньший грех.

- В Луизиане, бывшей французской колонии, и на франкоязычных островах Карибского бассейна считалось нормальным иметь гаремы из чернокожих рабынь, но жёнами они юридически не считались, хоть и исправно рожали детей, открыто признаваемых отцом (в прочих южных штатах США за признание детей от рабыни можно было получить чёрную метку от Ку-клукс-клана и всеобщее презрение). Такая система называлась «Пласаж».
- Мормоны практикуют многожёнство. Тайком, так как в США оно нелегально.

Ислам

Основная статья: Ислам

Дед красиво сказал о МНОГОЖЁНСТВО в ИСЛАМЕ Смотреть всем Кратко о многожёнстве в исламе

«12k: полгода назад принял ислам, и с точки зрения ислама муж имеет полное право поднимать руку на жену. Даже правила есть.

fixxx: да там и многоженство можно. да ты хитер. 12k: многоженство только с согласия первой жены :-) wugluske: так и знал, что где-то тут есть подстава rotoStar: так можно же бить... пока не согласит

>>

– Суть

В исламе максимальное одновременное количество жён канонічно не должно превышать четырёх. Так надо.

Tacchook

Tracket Control

To Standard Control

To

Согласно легенде, Мухаммед использовал следующую логику: одна — мало, две — будут ссориться и требовать их рассудить, что чревато, три — найдут общий язык и будут нагибать, а четыре — самое то.

Конфликт культур

Примечательно, что сам пророк своей религии имел по разным источникам от 10 до 23 жён плюс пара наложниц. Но ещё более примечательно то, что из всех этих жён и наложниц на момент вступления в брак девственницей была только шестилетняя Аиша, которую Муххамед осчастливил собой аж в девять лет.

При наличии денег и здоровья можно стать отцом 100 детей. Да и представление о мусульманском рае с 72 гуриями — молодыми девушками, ежедневно просыпающимися девственницами (и это помимо законных жён мусульманина, на трахание с которыми в раю Аллах тоже будет давать силы), говорит о том, что если из 24 часов в сутки вычесть 8 часов на сон, то на каждую гурию у мусульманина приходится по 13 минут и 20 секунд. Если к гуриям добавить 4 жены, то на каждую бабу у бедного мусульманина останется всего лишь 12 минут и 37 секунд.

Надобно заметить, что наложницы жёнами не считаются. Например, Сулейман Великолепный был женат... лишь на одной женщине (Хюррем), а все остальные обитательницы его обширнейшего гарема жёнами ему не считались.

Алсо, первая жена считается самой умной/мудрой, а последняя — самой красивой (любимой).

К огорчению любителей групповух, в традиции Ислама не принято иметь секс со всеми жёнами одновременно — только по очереди. А богатые люди вообще могут иметь по отдельному дому для каждой жены. Взирать на лесбийские ласки тоже, увы, не приветствуется.

Многожёнство и закон



«Зульфия мой халат гладит у доски,

Шьёт Гюли, а Фатьма штопает носки. Три жены — красота, что ни говори, Но, с другой стороны, тёщи тоже три.

>>

— Дербенёв Л. П.

Всех люблю на свете я, это - Родина моя.

Многоженство нужно срочно ввести. Оно избавит нацию от проституции, внебрачных половых связей, разводов, абортов, наркомании, алкоголизма и педерастии.

Ералаш №214 "Если б я был султан..." Ералаш

— Комментарий к тематической статье

Древняя Русь

Был же Владимир побеждён похотью, и были у него жёны [...], а наложниц было у него 300 в Вышгороде, 300 в Белгороде и 200 на Берестове, в сельце, которое называют сейчас Берестовое. И был он ненасытен в блуде, приводя к себе замужних женщин и растляя девиц.

— Повесть временных лет, Владимир Святославич пошаливал-с

Российская Империя

При царях многожёнство тоже было запрещено, но, как известно, если нельзя, но очень хочется, то можно. Многожёнцами на Святой Руси становились, в основном, купцы, которые курсировали между городами с кучей товара и бабла. А поскольку тогда не было ни железных дорог, ни авиации, то за время пути всех участников торгового похода настигал спермотоксикоз. Он же подсказал и лазейку в законе — путешественники имели право передвигаться по стране только со специальной бумагой («проезжей грамотой»), где семейное положение не указывалось. Поэтому хороший купец заводил себе две семьи — одну на одном конце своего торгового пути, а другую — на другом. Потом дети вырастали, начинали учиться купеческому делу у отца, и в ходе визита в другой город внезапно узнавали о наличии у них братьев и сестёр, с которыми они ранее не были знакомы. Власть на это дело отреагировала добавлением в проезжую грамоту графы «семейное положение», которая сейчас есть и в твоём паспорте. Также не возбранялось многоженство и среди муслимов. Такой вот статистический казус: в Ферганской и Сыр-Дарьинской областях количество женатых мужчин (389 529 и 304 566) было несколько меньше, чем количество женщин, состоящих с ними в законном браке (396 784 и 324 520 соответственно).

CCCP

В СССР в начале 1920-х прошла кампания по посадке многожёнцев, аналогичная кампании по раскулачиванию. В основном кампания проходила в мусульманских регионах — в Средней Азии и на Кавказе. И если для выявления кулака нужно было выявить факт использования им наёмного труда, то с многожёнцами в этом плане всё было гораздо проще. Тем более, что многожёнцами были, как правило, зажиточные граждане, а зажиточных граждан советская власть не любила. В дальнейшем в СССР многожёнцем юридически стать было невозможно, да и фактически тоже довольно затруднительно как из-за соседей-стукачей, так и из-за распределительной системы, которая не позволяла работнику иметь доход выше установленного уровня. Хотя и были отдельные энтузиасты этого дела, которым каким-то чудом удавалось содержать две семьи.

Алсо в Средней Азии негордое прозвище «младшая жена» (*токал*) перешло к любовницам женатых мужчин (применяется жёнами и просто девушками для толстого троллинга в манере «ты — младшая

Эта страна

Господин Жириновский начал троллить почтенную публику ещё в 90-е годы, призывая легализовать многожёнство, но до сих пор не добился никаких успехов в этом отношении. Периодически реплики о легализации многожёнства в России раздаются от исламских религиозных деятелей, с тем же результатом. При этом все те, кто хотели и могли создать полигамные семьи, уже это сделали. В проигрыше остаются только те жёны, браки с которыми официально не зарегистрированы — ведь в случае развода они могут рассчитывать только на алименты на детей, но никак не на раздел имущества. А в случае, если они проживут с мужем до конца своих дней, их детям придётся доказывать своё право на наследство в суде, подкрепляя свои

Взгляд неверующих на многожёнство: Замужем за полумесяцем. Замужем за полумесяцем Жириновский. Даешь многоженство и банк спермы. pizdabol.info Жириновский по теме

слова результатами генетической экспертизы. За это они, несомненно, должны быть просто благодарны феминисткам и Конституционному Суду РФ, который своим определением от 18 декабря 2007 № 851-О-О отклонил жалобу очередного Дон-Кихота, пытавшегося добиться легализации многожёнства в России.

На Кавказе в последнее время нередки случаи, когда очередной старый пердун, учуяв новомодный тренд труъ-мусульманства, берёт себе вторую жену — ровесницу своих детей. Ничем хорошим это, как правило, не заканчивается — дети первой жены прогоняют новую ссаными тряпками, не давая отцу на старости лет потешить свои седые мудя.

США



Вопрос ребром о многожёнстве в США поставили мормоны ещё в XIX веке, когда их руководитель Джозеф Смит заявил, что Бог от него требует стать многожёнцем. В результате он решил, что 30 жён ему вполне хватит для исполнения божественной воли, и троллил добропорядочных пиндосов ссылкой на то, что он имеет на это право в соответствии с Первой поправкой к Конституции США. Пиндосы от этого немного фалломорфировали и приняли закон Эдмундса-Такера, согласно которому собственность конфессий, проповедующих многожёнство, подлежала конфискации в пользу федерального бюджета, а все члены такой конфессии лишались избирательного права, даже если они были одножёнцами. Это вызвало раскол среди мормонов, в результате которого основная часть мормонов таки отказалась от многожёнства, а труъ-мормоны продолжили это богоугодное начинание.

На фотке справа — Коди Браун — муж четырёх жён и отец 16 детей, которого власти штата Юта стали травить за многожёнство после его выступления по ТВ-шоу «Sister Wives» — в этом ретроградном штате многожёнство до сих пор считается уголовным преступлением, хотя в СССР многожёнство перестало считаться преступлением ещё в 1966 году. Гордись Россией! В итоге эта семья перебралась в Неваду и продолжила троллить Юту, подав иск в суд с требованием отменить уголовное преследование за многожёнство. Да и действительно — почему гомикам можно жить хоть вдесятером, и это не преступление, а многожёнство — преступление?

Коди Браун вырос в обычной семье. Его родители не были мормонами. Но в юности он встретился с мормонами-фундаменталистами и решил, что это круто, стильно и модно. Среди мормонов он нашёл свою первую

жену — Мэри. Она родилась и воспитывалась в семье многожёнца, поэтому идея многожёнства ей понравилась — она ещё до замужества решила, что у её мужа тоже будет несколько жён, и поэтому после свадьбы она предложила своему мужу жениться на своей лучшей подруге — Жанель. Жанель тоже была мормонихой, но из другого направления, в котором многожёнство запрещено. Но Мэри сумела наставить её на путь истинный, и Жанель согласилась — чего не сделаешь ради лучшей подруги! Коди тоже не возражал. Третья жена Кода — Кристина, также, как и Мэри, просто мечтала о полигамной семье, поскольку и сама выросла именно в такой. Более того, девушка хотела стать ровно третьей женой. Вот что она сказала по этому поводу:

— Роль первой супруги слишком ответственная, — поясняет Кристина. — Самые важные решения приходится принимать именно ей. Быть второй женой мне тоже не хотелось — мне кажется, что в этом случае я бы подсознательно считала себя «лишним элементом», который вклинивается в отношения пары. А вот третья жена — то, что нужно! Ты просто становишься ещё одной сестрой в браке.

Кристина — девушка очень симпатичная, недостатка в женихах у нее никогда не было. Однако все они хотели видеть её единственной женой, а потому получали отказ. Зато когда такое предложение поступило от Коди, а точнее, от Коди, Мэри и Жанель, Кристина немедленно ответила согласием.

— Четыре свадьбы и ни одного развода

Многомужество



Вчера

Вчера



Сегодня

Сегодня



Мормон Коди Браун с жёнами. Фапабельные по левое плечо, жирухи по правое. Порядок во всем.

Мормон Коди Браун с жёнами. Фапабельные по левое плечо, жирухи по правое. Порядок во всем.



При параде

При параде



Семейство в полном составе

Семейство в полном составе



Meri And Kody Brown Admit Their Relationship Has Hit A Rocky Patch | Sister Wives To самое шоу The Man With 80 Wives - Part 1/5 80-жёнец

«Мама дочке:

— Если будешь хорошей девочкой, то когда вырастешь, у тебя будет муж. — А если я буду плохой девочкой? — Тогда у тебя будет много мужей.

>>

— Анекдот

Стоит упомянуть и об обратном явлении — многомужестве, которое в современном мире встречается крайне редко. Полиандрия распространена в горных районах на юге Индии, в Непале и в/на Тибете, среди некоторых народов Южной Америки, Африки, у алеутов и эскимосов. Исторические источники гласят, что полиандрия также встречалась у древних бриттов и кельтов.

Причиной полиандрии являлась вовсе не повышенная ненасытность самок в сексуальном плане, а социально-экономические причины: при жёстком климате и малой площади пригодных для сельского хозяйства земель нельзя было допустить дробления имущества между сыновьями. Таким образом, по идее, взять жену мог только один брат в семье, но так как секса хочется всем, мудрые люди нашли такой вот выход: одна общая жена на всех братьев.

Кроме того, в условиях многолетней мерзлоты Крайнего Севера воззрения кочевых племён на тему брака становятся более гибкими и прагматичными — у эскимосов наблюдались любые конфигурации — как многожёнства, так и многомужества; у чукчей считалось хорошим тоном подкладывать жену под гостей, чтобы разнообразить генофонд; в чуть менее, чем всех племенах Крайнего Севера для женщин всегда был нормой добрачный секс, свободный выбор и смена партнеров.



Царевна Драупади с пятью мужьями. Фото после свадьбы.

Дополнительным фактором могут выступать альтернативные воззрения дикарей на генетику. Например, до 70% южноамериканских индейцев верят, что у ребёнка может быть больше одного биологического отца, и что ребёнок, таким образом, наследует лучшие черты их всех. По такой логике, многомужество считается отличной идеей, и о ребёнке заботятся все хахали самки, искренне полагая его своим.

В Индии

«Эфталиты практиковали полиандрию, причем «братья имели одну жену». Китайские историки единодушно сообщают, что женщина носит меховую шапку с рогом, имеющим столько отростков, сколько у неё мужей. Крайне важно, что аналогичный головной убор обнаружен у женщин Кафиристана и в Северо-Западной Индии. »

— Рогоноски наоборот

Древнейшим письменным источником, зафиксировавшим явление полиандрии, является Махабхарата. Героиня эпоса — царевна Драупади — должна была выбрать себе жениха. Для этого её отец устроил состязание среди богатырей, которое, в общем-то, не отличалось оригинальностью: необходимо было натянуть лук и поразить цель. В итоге победителем стал Арджуна — один из пяти братьев семейства Пандавы. Когда Арджуна с братьями привели домой выигранную самку, они в шутку сказали: «А вот и наше подаяние». Их мать подумала, что речь идет о милостыне и не глядя обронила: «Поделите её меж собой». Казалось бы, обычный непоняток, но не тут-то было. Индийская логика так же непостижима, как и индийские фильмы. Оказалось, что, сказав чтото однажды — вернуть назад слова какбэ нельзя. Более того, увидев царевну, её тут же возжелали и призвали Арджуну делиться все братья, седые же ведоведы нашли необходимое юридическое обоснование в древних ведах. Так ВНЕЗАПНО Драупади оказалась

женой всех пяти братьев.

К сожалению, дальнейшая жизнь Драупади не так радужна: мужья проиграли её в кости одному злодею, после чего в общем-то и начинаются срач, холивар, битвы и страдания...

До недавнего времени полиандрия сохранялась в южном штате Индии Керала. Для большинства каст была характерна большая семья, в которой главными были женщины. Каждая женщина могла иметь по 8-12 мужей (это вам не хилые муслимы со своими четырьмя женами), но отцом детей считался дядя со стороны матери, а все имущество передавалось исключительно по женской линии. Самки ликуют!

В Тибете

Основная статья: Копипаста:Этот страшный Тибет

В Тибете многомужество до сих пор сохраняется в некоторых местах. Если в семье есть несколько братьев — невесту подбирают для всех, причём среднего возраста, чтобы она ещё успела обласкать и младшенького брата, когда тот дорастёт. Более того, если, например, отец семейства становится вдовцом — ему тоже позволяется поёбывать сыновью женушку.

Впрочем, тибетские брачные традиции крайне либеральны и разнообразны. Многожёнство также существует. Например, если в семье много дочерей — мужа могут взять одного на всех. Овдовевшая мать также может присоединиться к браку. Если подумать хорошенько, то мы увидим два хороших, годных принципа, по которым живут в Тибете:

- долой ханжество;
- никто не должен оставаться без секса.

Брачное ложе мужья посещают по очереди, оставляя возле двери обувь в качестве таблички «Не беспокоить. Предаёмся разврату».

Биологический отец родившегося ребенка не важен. Все братья считаются его отцами. И даже если самка точно знает, в кого у её дочурки такие глазёнки — говорить об этом не принято, чтобы никого не огорчать.



Индийская полиандрия. 1871 год.



Тибетская семья: отец семейства, старший муж, жена, младший муж и дети. Больше фоток

Стоит сказать, что после китайской оккупации Тибета, многомужество и многоженство попали под запрет. Но, несмотря на то, что теперь моногамные браки распространены больше, во многих уголках этой маленькой, но гордой страны самки всё ещё наслаждаются повышенным мужским вниманием и братскими хуями.

Экзотика

Описание многожёнства было бы неполным без упоминания посмертных браков. Если в момент бракосочетания один из брачующихся уже покойник, то такой брак называется посмертным. Появлением такого прекрасного феномена мы обязаны с одной стороны экзистенциальным потугам Европы (в лице Франции), а с другой стороны — метафизическим одухотворениям Азии (в лице Китая). С третьей же стороны, идею посмертного брака подхватили вышеупомянутые мормоны как развитие идеи посмертного крещения — когда какой-нибудь сердобольный мормон принимает водное крещение за твоего умершего родственника, чтобы его погибшая душа из ада отправилась в рай.



Китайский брак

Во Франции такая тягомотина началась во время Первой мировой, когда нескольким девушкам разрешили выйти замуж за их умерших женихов-солдат. Законодательно это оформилось в 1950 году по многочисленным просьбам трудящихся. А именно, девушка, потерявшая жениха во время катастрофы в городе Фрежюс, упросила Шарля де Голля, чтобы брак всё-таки состоялся, ибо любовь. Пресса тоже довила, и вот. Через несколько месяцев посмертные браки легализовали.

ИЧСХ, процедура обращения с просьбой к президенту о заключении такого брака осталась. То есть,

сначала нужно подать заявление на имя президента, а он уже перешлёт это дело по инстанциями вниз, где поженят. Хотя логичнее было бы адресовать это ходатайство к мертвому Шарлю де Голлю, а не к ныне здравствующему президенту. Зачем регистрируется посмертный брак? Да просто чтоб был. Права на наследство умершего он не даёт. Хотя по мелочи можно выиграть (получить страховую льготу, например).

А вот в Китае такой брак заключается, во-первых, чтобы в девках не числиться, а во-вторых, для связи с умершим. На церемонии брачующегося покойника заменяет бамбуковая дура, которую потом сжигают. Кстати во Франции вместо покойника — его фотография, а вместо его супружеской клятвы зачитывается президентский указ.

А мормоны женятся на мёртвых женщинах, чтобы после смерти с ними жить на своей новой планете.

Интересные факты

«У мужчин, состоящих в полигамных браках, в четыре раза выше риск сужения коронарных сосудов (и ишемической болезни сердца) — по сравнению с теми, кто женат на одной-единственной супруге. »

— ВНЕЗАПНО арабский кардиолог Амин Даулах

• Ту часть этой статьи, которая рассказывает о многожёнстве, написал мужчина, а повествующую о многомужестве — женщина.

Видео

Если б я был султан - полная версия
Размышления о многожёнстве
Природа многоженства. Ближе к телу 224
Природа многожёнства. Ближе к телу
"Гарем: женская половина"
Многожёнство в ОАЭ
Корень зла.Многоженство по-русски
Многожёнство по-русски
Выход есть 10.11.14 - Многоженство
Казахи обсуждают плюсы и минусы многожёнства

Статьи про многожёнцев на уютненьком

- Соломон
- Бокасса
- Рамзан Кадыров
- Иван Грозный
- Мормоны

Ссылки

- Многожёнец мой сосед
- Лидер секты многожёнцев предстал перед судом США
- Сергий Никологорский, православный многожёнец, открытый педофил и «гениальнейший поэт современности»
- Многожёнство на русском севере
- «Хочешь избавиться от вредной привычки выпивать? Немедленно заведи себе гарем!» советуют ученые из Бельгии. Бельгийские учёные плохого не посоветуют.
- Счастливая семья и многоженство восторженные отзывы о многожёнстве обитательницы гарема
- Голосование о легализации многожёнства на сайте РОИ.
- Бегущие по лезвию золотой бритвы хохлушки тоже мечтают о многожёнстве.
- Ещё одна полигамная семья мормонов
- Взгляд мусульманки на семью Коди Брауна

Примечание

 ↑ В мирное время более активные мальчики чаще становятся жертвами несчастных случаев, поэтому уже к 11-12 годам гендерный состав поколения выравнивается, а к 18-летию известная песня про «десять девчонок и девять ребят» становится констатацией факта.





007-тян 2 Girls 1 Cup 2000 3730 8 марта 90% женщин — изнасилованы Ashley Boxxy Bridget Burka Band Chin-chan Chris-chan Cracky-chan Creepy Chan Daewoo Matiz Deathwisher Delicious flat chest Disaster Girl Dissected-chan Duckface Ellen Feiss FEMEN Fg Friend Zone Goddess Bunny Ika Musume Imaichi-tan Jailbait La-konika Lady Gaga Lenore, the Cute Little Dead Girl Leyla 22 Line Trap Lingqiyan Magibon Mariyumi MILF MISS HOLLYWOOD Mosh Girl NEEDS MOAR LESBIAN COSPLAYERS OS-tan Pussy Riot QRBG121-тян Sikon Silvy SJW Stephanie There are no girls on the Internet TikTok Tubgirl VIP/Самки Æon Flux Ёцуба Аборт Агния Сергеюк Айрис Алёна Писклова Алименты Алина 666 Алиса Селезнёва Альбац Анна Бешнова Анна Дзюба Анна Семенович Арбатова Арийская Ведьма Аска Лэнгли Сорью Аю Бабка «Пидараааааасы» Бабка АТС Бабка по вызову Бабка-пожар Банхаммер-тян Барби Бей бабу по ебалу Белоцерковская Бикко Биша Муда Блондинка Богиня Божена Рынска Брачный аферизм Бревно Бронелифчик Бутик Бух-тян Ванга Ванильная пизда Вафли «Юлечка» Верданди Винишко-тян Владимир Фомин Воровайки Воронеж-тян Гаечка Гламурное кисо ГО Грета Тунберг Гюльчехра Бобокулова Дарья

w:Многожёнство ae:Polygamy